
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 04.05.2020 DO 29.09.2020. godine 

 

Nadležni trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa St-3740/2016 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza GRADNJA TRGOVINA d.o.o. u stečaju, Ogrizovićeva 32, Zagreb, OIB: 

74681918825 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

Nakon zaključenja stečajnog postupka nastavljen  je stečajni postupak nad stečajnom masom 

iza stečajnog dužnika Gradnja-trgovina d.o.o. u stečaju,a radi parnica, koje je nakon ispitnog 

ročišta kao osporavatelj bio upućen stečajni upravitelj, pobliže opisane u izvješću bivšeg 

stečajnog upravitelja Božidara Brkljače. Stečajni upravitelj izvještava da u parnicama, a u koje 

je bio upućen bivši stečajni upravitelj nije bilo promjena u odnosu na prethodno izvješće osim 

u odnosu na pravnu stvar pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu pod brojem Ob-

805/2019.  

 

Promjene u odnosu na završno izvješče; 

Općinski građanski sud u Zagrebu pod brojem Ob-805/2019 dana 10. rujna 2020. godine održao 

je glavnu raspravu u pravnoj stvari tužitelja Ružica Ćurković protiv c/a stečajna masa Gradnja-

trgovina d.o.o. u stečaju i Robson Holdings d.o.o. i dr. te je rasprava odgođena i nova zakazana 

za dan 21.10.2020. godine. 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

Tijekom trajanja stečajnog postupka utvrđeno je da stečajni dužnik nema imovinu koja bi 

činila stečajnu masu, odnosno ne očekuje se nikakav priljev sredstava. 

Dospjeli nepodmireni troškovi nakon otvaranja postupka nad stečajnom masom specificirani 

su u izvješću stečajnog upravitelja Božidara Brkljača, te su nepromijenjeni do pisanja ovog 

izvješća te iznose ukupno 12.949,50 kuna. 

 

III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

Kako je postupak nad stečajnom masom nastavljen isključivo zbog pravnih predmeta, stečajni 

upravitelj će putem punomoćnika koji zastupaju stečajnu masu pratiti tijek postupaka te o svim 

promjenama izvještavati sud i vjerovnike putem redovnih izvješća. 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

29. rujan 2020.g., Zagreb     Ivan Kordić 
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